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Ata da vigésima a quarta Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos treze (13), dia do mês de julho (07) do ano de dois mil 
e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima quarta sessão 
Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Joana para fazer a leitura da 
bíblia. A mesma leu em salmo 91. O presidente nomeou a secretario A D HOC, 
senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 23ª Ata em 
votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Apresentação e discussão da 
indicação nº 002/GB/CARLINHOS/2020, indica ao Executivo Municipal que faça estudos 
junto a equipe medica do Município, com a finalidade em adquirir e distribuir 
gratuitamente a população o remédio Ivermectina, como prevenção convid - 19 

(CORONA VIRUS). Apresentação do Projeto de Lei nº 004/GV/CARLINHOS/2020. 
Altera a lei municipal 456GP/PMT/2013, que dispõe sobre a criação do Programa 
Porteira Adentro e da outras Providencias. Apresentação do Projeto de Lei nº 
005/GV/CARLINHOS/2020. Altera a lei Municipal 577/GP/PMT/2020, e da outras 
Providencias. Vereadores escritos: Vereador Carlinhos foi à tribuna e discursou 
sobre câmera setorial da lavoura do cacau tem vários produtores que pretende entrar 
nesse ramo, precisando de orientação técnica os órgãos de competências a fazer isso 
estão parados nesse momento estão parados devido a epidemia CONVID 19, o ano 
passa muito rápido e o período de plantio e muito rápido, se perder esse período o 
planejamento do produtores Rural fica complicado, mais estão trabalhando essa 
questão, buscando entendimento levando o excetivo, sabemos que o setor do café 
tem um desenvolvimento muito grande no Município, e já o cacau não tem esse 
movimento, mais estão trabalhando para melhorar essa plantação.  Assim finalizou 
seu discurso agradecendo a todos.   Vereador Jose Júlio Mota foi à tribuna 
cumprimentou a todos e discursou os trabalhos de fiscalização que vem fazendo no 
Município, parabeniza o secretario de obra o senhor Sarita, pelo trabalho que vem 
desenvolvendo no Município. Vereador Ailtom pede uma parte e fala sobre uma 
audiência pública em relação a agua da CAERD que fez no ano passado, e até hoje 
não foi resolvendo, pede ajuda de todos vereadores, porque tem recebido várias 
reclamações, da agua da CAERD, porque não tem como lavar roupa, porque se não 
resolver vai até o Ministério Publico fazer essa reclamação da CAERD.  Vereador Jose 
Mota fala que já esteve também na CAERD fazendo reclamações, e apoia a ideia do 
vereador Ailtom e fala se for no Ministério Público está junto também. Na sequência 
vereador Jose Mota parabeniza o prefeito pelos trabalhos tapa buracos que está 
sendo feito dentro da cidade de Theobroma. Relatou que as vezes falta gerencia, e 
chama atenção do Diretor do DRE sobre as margens de estradas, em Machadinho 
D´Este, lá tem outro diretor e as margens da estrada tudo limpa, quando alguém 
precisa passar a pé ou de bicicleta tem como passar, aqui na Região de Theobroma 
as margens da BR, tudo suja, não tem como pedestre e nem ciclista passar. Após 
vereador Jose Mota parabeniza a secretaria de saúde, agradece os Deputados locais, 
Deputada Cássia, Deputado Lucio Mosquini Deputado Expedito Neto, Deputados 
esses que tem sempre colocado recurso no Município e a secretaria de saúde tem 
sido uma das melhores da região. Assim finalizou seu discurso agradecendo a todos 
presente. Vereador Cesar foi à tribuna e discursou pedindo para o senhor presidente 
Gilmar colocar sua justificativa em apreciação dos nobres vereadores, não esteve 
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presente nessas duas última sessão devido que sua filha texto positivo para o 
CONVID, e ai todos da família teve que passar pelo período de isolamentos, graças a 
Deus todos estão bem, vai trazer o atestado para apresentar na secretaria Geral, mais 
gostaria que o senhor presidente coloque as duas falta na sessão em apreciação dos 
senhores vereadores, o presidente colocou a justificativa em apreciação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na sequência vereador Cesar 
discursou sobre que já teve uma indicação nessa Casa do vereador Gilliard, quanto a 
questão dos asfaltos, em relação ao que o vereador Jose Mota estava falando sobre 
as margens da BR, observou o perigo que as pessoas correm quando esta 
caminhando ou andando de bicicleta, e pede para o Diretor Elias Rezende com a 
parceria com a prefeitura fazer uma pista de caminhada pelo menos até no Portal da 
cidade, para essas pessoas que praticam esporte ter o direito de ir e vir sem tanto 
perigo devido as dificuldade que tem. Na sequência vereador Cesar Relatou sobre a 
aquisição da nota de empenho dos equipamentos que vai ser comprado para o posto 
de saúde do Antonio Conselheiro, para beneficiar aquela população.  Sobe a CAERD, 
são vários dias que não cai agua em sua casa da CAERD, estiveram lá na reunião 
vereador Jose Mota e Ronei, com a diretora substituta da CAERD, na época ela pediu 
um prazo de quinze a trinta dias para solucionar os problemas de agua da CAERD, 
mais infelizmente não está solucionado, o problema continua, não é uma situação fácil 
para nos vereadores, porque a CAERD, ela e de competência do Governo do Estado, 
mais o que precisa e novamente voltamos a reunir com a diretoria da CAERD, 
novamente buscar solução mais definida, com uma decisão para a população. Após 
vereador Cesar relata sobre o projeto que apresentou nessa Casa, projeto esse que 
cria as atribuições do Vice-Prefeito, que regulamenta o artigo 76 da lei orgânica, em 
todos municípios já existem essa lei completar que determina as atribuições do Vice-
Prefeito, e no nosso Município não tem. Está aqui não e fazendo uma crítica ao vice-
prefeito, como não tem essas atribuições o vice-prefeito não tem uma certa 
responsabilidade de estar ajudando a administração pelo contrário, hoje o município 
tem um vice-prefeito opositora a administração, mesmo fazendo parte dela, recebe do 
munícipio e nem vem na prefeitura, em outras palavras um dos fantasmas hoje e o 
vice-prefeito, porque não tem uma lei complementar que determina qual a atribuição 
dele. Se os senhores vereadores observar vão ver lá que no estado tem as 
competências e as atribuições do vice-governador também. O projeto está na Casa a 
bastante dias, gostaria que os noves vereadores se manifestassem e opinasse quanto 
o projeto, que precisa que essa Casa de um passo importante, porque o vice-prefeito 
e a pesa importante no Município ele e aquele que está para substituir o prefeito a 
qualquer momento, ele precisa interagir, não pode ficar longe apenas trabalhando 
como oposição, trabalhando para derrubar o prefeito, isso não existem e não pode 
acontecer, assim vereador César finalizou seu discurso. Vereador Ailtom foi à tribuna 
discursou relatando que levou uma pessoa passando muito mal no hospital de 
Theobroma, e mais cedo essa mesma pessoa já tinha indo lá passando mal, só que 
dessa vez ele estava com muita dor mesmo, onde o médico atendeu e o vereador 
Ailtom observou que o médico não estava dando muita atenção para aquele paciente, 
mais ficou ali para ver aonde o médico ia regular aquele paciente, porque o mesmo 
sabia que ali no hospital de Theobroma não tinha como aquela pessoas ficar, devido 
que estava muito mal mesmo, naquele momento ele foi encaminhado para Ji-Paraná  
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naquela noite foi feito uma cirurgia de perfuração na ursa, o médico de Ji-Paraná falou 
se demora mais duas horas o paciente vinha a óbito, vereador Ailtom ficou indignado 
com essa situação, as vezes precisamos de pessoas profissionais que realmente sabe 
mexer com gente. O presidente Gilmar pediu para o vereador Ailtom falar o nome do 
médico que estava de plantão porque tem vários médicos, mais o vereador Ailtom no 
momento não lembrou o nome do médico. Vereador Ailtom parabenizou a secretaria 
de saúde de Jaru, diretor do hospital, prefeito e o município de Jaru crescendo cada 
dia mais. Após falou sobre o recapeamento na BR, que está ficando um bom trabalho, 
mais na sua opinião poderiam ter começado lá do posto Delta esse recapeamento 
para ficar um trabalho mais alongado e bom. Na sequência pediu para o presidente 
Gilmar colocar em apreciação dos senhores vereadores que na segunda feira dia 06, 
não participou da sessão devido que saiu com sua vozinha para resolver uns 
problemas de saúde e não conseguiu chegar a tempo na sessão.  O presidente Gilmar 
colou sua justificativa em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Assim finalizou seu discurso agradecendo a todos. O presidente relatou 
sobre a saúde, já foi muito crítico em relação a saúde, hoje em relação a secretaria 
de saúde parabeniza pela mudança a secretária de saúde mudou até a forma de fala 
com os funcionários, e vem fazendo um grande trabalho na secretaria de saúde, o 
prefeito muitas das vezes não tem culpa de alguns funcionários não fazer um trabalho 
de qualidade, atender os pacientes bem como deve ser tratados, e nos vereadores 
prefeito e secretários temos que ficar muito a tento quanto a isso a fiscalização. 
Vereador Jose mota relatou sobre aquisição da compra do carro pela secretaria de 
saúde para atender os pacientes (DCIA) câncer, agradeceu o Deputado Federal Lucio 
Mosquini que colocou esse recurso para o município de Theobroma. O presidente 
Gilmar falou do recurso de cem mil reais, do Deputado Edson Martins, compra de 
equipamento para o posto de saúde da Vila Palmares. Vereador Ronei agradeceu a 
Deputada Cassia da Muleta, que mandou um recurso de cento e cinquenta mil reais, 
juntamente com a secretaria de saúde Marcilene para estalar uma sala de 
estabilização no hospital municipal de Theobroma.  O presidente passa para leitura 
da indicação nº 002/GB/CARLINHOS/2020, indica ao Executivo Municipal que faça 
estudos junto a equipe medica do Município, com a finalidade em adquirir e distribuir 
gratuitamente a população o remédio Ivermectina, como prevenção convid - 19 

(CORONA VIRUS). Após coloca a indicação em discussão vereador Carlinhos foi à tribuna, 

e relatou que diante desse acontecimento do mundo inteiro, vários prefeitos de outras cidades 
vizinha tem tomado as providencias, usando a Invermectina na prevenção CONVID 19, essa 
indicação e indicando o prefeito Claudiomiro dos Santos para tomar providencias nesse 
sentindo de fazer um trabalho de prevenção com a população no Município de Theobroma, e 
pede o voto dos senhores vereadores. O presidente Gilmar coloca a indicação em votação 

dos nobres vereadores e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Não 
havendo nada mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à proteção de Deus e 
declarou encerrada a vigésima quarta sessão ordinária as onze (11:31) horas e trinta 
e um minutos.   
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


